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NOCNE ŻYCIE MIASTA 

Miasto żyje, bawi się coraz dłużej, często do rana, roztaczając 

uciążliwy hałas, pozostawiając brud i zanieczyszczenia, a także 

stwarzając niebezpieczeństwo dla mieszkańców. Co robić by, w 

centrum życie było kulturalne a nie wulgarne – o tym dyskutowano na 

posiedzeniu Komisji Praworządności.  

Komisja Praworządności zajęła się tematem uchwały dotyczącej zasad 

sprzedaży napojów alkoholowych po przeprowadzonych pod koniec ubiegłego 

roku konsultacjach społecznych w tej sprawie. W trakcie konsultacji 

podejmowano między innymi kwestie miejsc sprzedaży alkoholu, liczby 

punktów sprzedaży, limitu sprzedaży czy usytuowania miejsc sprzedaży. Dużo 

osób wyraziło swoje zastrzeżenia wobec odległości lokali sprzedających alkohol 

od szkół. Takim przykładem może być Gimnazjum i Liceum Sióstr Prezentek, 

gdzie nieopodal mieszczą się lokale sprzedające alkohole.  

– Czemu rady dzielnic nie mogą opiniować, gdzie powinien powstać taki punkt 

sprzedaży? Kiedyś rady miały taką możliwość. Znacznie zmniejszyłoby to 

problem – mówił radny Edward Porębski. Według zmian w Ustawie o 

wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi rady dzielnic już nie 

mają takich możliwości, nie można także wprowadzać dodatkowych warunków 

przyznawania koncesji, niż te wprowadzone w ustawie. Istnieje także duży 

problem związany z pomiarami odległości pomiędzy szkołami a punktami 

sprzedaży. - W tym momencie liczy się drogę, jaką trzeba pokonać np. 

chodnikiem, a nie liczy się odległości w prostej linii. Niestety czasem robi to 

ogromną różnicę, gdyż droga chodnikiem to 300 metrów, a w linii prostej na 
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przykład taki sklep lub lokal jest oddalony o  10 metrów – dodał Edward 

Porębski.  

Tomasz Popiołek, dyrektor wydziału spraw społecznych obiecał, że zwróci 

uwagę na takie sytuacje i będzie chciał zmienić zasady mierzenia odległości. 

Innym problemem o którym alarmowali mieszkańcy i radni z Dzielnicy I było 

nielegalne zakładanie klubów nocnych i dyskotek.  

– Najemcy lokali zakładają je często pod przykrywką lokalu gastronomicznego, 

dlatego mieszkańcy się godzą na takie sąsiedztwo. Jednak po pewnym czasie 

lokal przekształca się w klub nocny. Owszem, zgłoszenie takiego problemu do 

wspólnoty mieszkaniowej czy wydziału spraw społecznych przynosi rezultat, ale 

tylko na pewien czas. Do kiedy kolejny najemca nie postanowi znów nielegalnie 

przekształcić swej działalności – mówiła mieszkanka Kazimierza. Niestety nie 

lepiej w dalszym ciągu wygląda sytuacja w okolicach Rynku Głównego, gdzie 

wielość lokali gastronomicznych i dyskotek jest ogromna. Chociaż ilość patroli 

straży miejskiej w ostatnim czasie znacznie się zwiększyła i wraz z policją 

prowadzone są wspólne patrole mające zwiększyć bezpieczeństwo, jednak jest 

to w dalszym ciągu kropla w morzu potrzeb.  

Większość problemów rozbija się o zapisy w ustawach, a tego niestety nie 

można zmienić na szczeblu samorządowym. Przedstawicielka Stowarzyszenia 

Kraków-Prawo-Bezpieczeństwo zwróciła uwagę, że szczególnie ważna jest 

kwestia prewencji. – Na legislację trzeba poczekać, chociaż mamy nadzieję i 

robimy wszystko, żeby zmienić przepisy prawa. Jednak przede wszystkim musi 

być prewencja – mówiła Agnieszka Karbowska ze Stowarzyszenia Kraków-

Prawo-Bezpieczeństwo. Dlatego radni z Komisji Praworządności złożyli wniosek 

do prezydenta w sprawie zorganizowania konferencji dotyczącej problematyki 

związanej z wszelkimi niebezpieczeństwami życia nocnego w centrum miasta. 

Taką konferencję od pewnego czasu stara się w Krakowie zorganizować 

Koalicja „Ciszej Proszę!” z Warszawy. Tam już takie konferencje z udziałem 

władz miasta się odbyły i wnioski z nich pomogły w profilaktyce bezpieczeństwa 

w centrum miasta. Uczestnicy dyskusji zgodnie podkreślali, że nie są 

przeciwnikami nocnego życia miasta, nie postulują zamykania lokali, uważają 
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jednak, że istnieje możliwość uzyskania kompromisu satysfakcjonującego obie 

strony. (KMM) 

ZNAKI MIEJSKIE 

Logotyp, System Identyfikacji Wizualnej Miasta Krakowa, informacje 

turystyczne w mieście oraz oznakowania miasta. Tymi tematami 

zajmowali się radni na posiedzeniu Komisji Promocji i Turystyki. 

System Identyfikacji Wizualnej Miasta Krakowa obowiązuje od marca 2012 

roku. Został opracowany w oparciu o znak graficzny KRK. Na tej podstawie 

został stworzony cały manual miasta. Do zasad graficznych i typograficznych w 

nim zawartych muszą się stosować zarówno komórki urzędowe, miejskie 

jednostki oraz zleceniobiorcy, którzy wykonują dla miasta określone usługi. 

Wszelkie projekty graficzne musza być akceptowane przez Wydział Informacji, 

Turystyki i Promocji. 

– Jestem ciekaw, jak długo trwa taka weryfikacja – pytał Bogusław Kośmider. 

Wydział jest zobowiązany, że do 3 dni musi odpowiedzieć i zaakceptować, bądź 

zgłosić poprawki do projektu. Manual stosuje się m.in. do publikacji i 

wydawnictw, ulotek, zaproszeń, plakatów, banerów, gadżetów. Inaczej sprawa 

się ma z oznakowaniem turystycznym. Obecnie znakowanie to system 

składający się z kilku elementów. Przede wszystkim są to strzałki kierunkowe 

dla pieszych (jest ich 210 w mieście), dodatkowo tablice z planami miasta (34), 

makiety dla niewidomych i słabowidzących (12), a także odrębnie oznakowane 

są trasy turystyczne np. Droga Królewska, trasa Ścieżkami Jana Pawła II, Getto 

– Szlak Pamięci. Jednak system ten ma sporo wad, a przede wszystkim nie jest 

jednolity.   

– Przyznam szczerze, że brakuje mi w Krakowie nowocześniejszych oznaczeń 

turystycznych. Chciałbym, aby turyści zwiedzający Kraków mogli za pomocą 

smartfonu czy tabletu odczytać QR kod i poprzez odpowiednią aplikację 

sprawnie i łatwo odczytywać informacje o miejscu, które oglądają – mówił 

Bogusław Kośmider, Przewodniczący Rady Miasta Krakowa. Do tej pory w taki 

sposób przeprowadzono jedynie akcję „Kody Miasta”. Projekt Kody Miasta 
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rozpoczął się w kwietniu 2014 roku  – wówczas na Plantach pojawiły się ławki 

m.in. Czesława Miłosza, Wisławy Szymborskiej, Ziemowita Szczerka, Grahama 

Mastertona, Jacka Dukaja, Jerzego Pilcha, Josepha Conrada, Sławomira 

Mrożka. Obok nazwiska na każdej tabliczce zamontowanej na ławce 

umieszczony został specjalny kod QR. Po zeskanowaniu go przy pomocy 

tabletu czy smartfonu można trafić na stronę internetową projektu, a tam 

przeczytać fragment tekstu danego autora i posłuchać jego nagrania w polskiej 

i angielskiej wersji językowej oraz zapoznać się z jego biogramem. Dodatkowo 

na stronie znajduje się interaktywna mapa, dzięki której można łatwo odnaleźć 

wszystkie literackie ławki – a także wybrane, najważniejsze literackie adresy 

Krakowa. Bogusław Kośmider chciałby, aby taki system był stworzony dla 

wszystkich obiektów turystycznych w Krakowie. Wiceprezydent Magdalena 

Sroka, stwierdziła, że miastu jest potrzebny nowy i jednolity system 

identyfikacji turystycznej, gdyż nigdy taki nie był stworzony. Dodała, że to 

będzie jedno z zadań, na które będzie trzeba zwrócić uwagę. (KMM) 

BURZLIWIE O BUDŻECIE OBYWATELSKIM 

7. sesja Rady Miasta Krakowa trwała prawie 5 godzin. Radni podjęli 20 

uchwał, a 5 procedowali podczas pierwszego czytania. Podjęli też 

jedną rezolucję. 

Najważniejszą podjętą wczoraj uchwałą, która wywołała burzliwą dyskusję na 

sesji był Regulamin budżetu obywatelskiego. Radni wyrazili też zgodę na 

ustanowienie specjalnej strefy ekonomicznej „Krakowski Park technologiczny” – 

był to projekt uchwały autorstwa Komisji Innowacji i Wykorzystania Funduszy 

Unijnych. Radni przyjęli Program opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na rok 2015. Wybrali też 

wiceprzewodniczącą Komisji Mienia i Rozwoju Gospodarczego – została nią 

Małgorzata Popławska. Zgodzili się też na ufundowanie sztandaru Komendzie 

Miejskiej Policji w Krakowie. 

Podjęta przez radnych rezolucja dotyczyła pozostawienia w Krakowie jednej  

z siedzib Centrali PKP CARGO SA. 
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Podsumowanie obrad: 

http://www.bip.krakow.pl/zalaczniki/dokumenty/n/130836/karta 

RADNI INTERPELOWALI 

Niektóre spośród interpelacji zgłoszonych przez radnych podczas sesji 

11 lutego. 

Wojciech Wojtowicz 

Radny interpelował w sprawie informacji na temat powstających parków 

kulturowych na Kazimierzu, Podgórzu i w Nowej Hucie. – Chciałbym się 

dowiedzieć w jakim terminie miasto planuje przystąpić do procedury powstania 

parków kulturowych? Jakie będą koszty? Proszę też o informacje, jakie są 

planowane granice nowych parków kulturowych – pytał Wojciech Wojtowicz. 

Małgorzata Jantos 

Radna interpelowała w dwóch sprawach. Pierwsza z nich dotyczyła korzystania 

z procedury partnerstwa publiczno-prywatnego. – Wiele miast, nawet 

znajdujących się w obrębie województwa małopolskiego korzysta z tej 

procedury. W taki sposób budowane są między innymi więzienia, szkoły, 

budynki sądów. Bardzo proszę prezydenta o przyjrzenie się temu zjawisku, 

gdyż Kraków mógłby wiele skorzystać na partnerstwie publiczno-prywatnym – 

mówiła radna Małgorzata Jantos. 

Dodatkowo radną interesowało, czy miasto posiada jeszcze lokale należące do 

placówek oświatowych, w których mieszkają pracownicy szkół lub innych 

instytucji oświatowych. – Ile jest takich lokali? Ilu mieszka w nich 

pracowników? – pytała radna. 

Radna pytała prezydenta także o udział miasta w konkursie „Samorząd 

Przyjazny Seniorom”. – Czy Kraków zgłosił się do tego konkursu? Jeśli tak, to 

jak miasto przygotowuje się do tej akcji, co robi dla seniorów? – dopytywała 

Małgorzata Jantos. 

Michał Drewnicki 

http://www.bip.krakow.pl/zalaczniki/dokumenty/n/130836/karta
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Radny interpelował w sprawie Parku Kulturowego powstającego na terenie 

Nowej Huty. Dopytywał prezydenta, jaki wpływ będzie mieć powstanie Parku 

Kulturowego na działania związane z projektem „nh2”. Projekt ten to 

porozumienie pomiędzy krakowskimi uczelniami wyższymi a samorządem 

wojewódzkim. Uczelnie pomogą w realizacji projektu inwestycyjnego na 

poprzemysłowych terenach huty w Krakowie. Zgodnie z planami ma tam 

powstać „laboratorium inteligentnego miasta i innowacyjnej gospodarki”. 

Projekt ten zakłada rewitalizację kilku tysięcy hektarów w Nowej Hucie. Według 

władz w perspektywie wielu lat na tym obszarze będzie szansa na stworzenie 

około 30-40 tys. miejsc pracy, nie tylko dla mieszkańców Krakowa, ale także 

gmin ościennych. 

Wojciech Krzysztonek 

Radny interpelował w sprawie kłopotliwego skrzyżowania przy ulicach 

Sołtysowskiej i Centralnej.  

– Skrzyżowanie nie jest wydolne ze względu na duże obciążenie komunikacyjne 

w tym rejonie. Warto, by powstało w tym miejscu rondo. Natężenie będzie tam 

wzrastało, gdyż jest to teren bardzo mocno zagospodarowany przez 

mieszkańców i inwestorów – mówił Wojciech Krzysztonek. Radny dodał, że 

należałoby dojść do porozumienia z deweloperami, którzy tam lokują duże 

inwestycje, aby oni również przekazali fundusze na poprawę komunikacji w 

okolicy. 

Dodatkowo radny interpelował w sprawie, którą mu zgłosili mieszkańcy ul. 

Kamionka, którzy są  użytkownikami działek pracowniczych. Zgodnie z nowymi 

normami musieli oni okazać akty własności, jednak takich pism nie posiadają, 

gdyż zakład pracy dawno upadł. – Chciałbym bardzo pomóc działkowiczom, 

którzy od 30 lat użytkują już swoje działki. Nie chciałbym, aby ci ludzie zostali 

pozbawieni miejsca, któremu poświęcają swój czas, energię i zainteresowanie. 

Mam nadzieję, że prezydent przychyli się do mojej prośby i zarządzi spotkanie 

przedstawicieli wydziału skarbu miasta wraz z działkowiczami – interpelował 

Wojciech Krzysztonek. 
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Agata Tatara 

Radna interpelowała w dwóch sprawach. Pierwsza dotyczyła informacji, jaką 

otrzymała radna na temat sytuacji w jednej z bibliotek krakowskich. - Według 

tych informacji na terenie miejsca pracy urządzane są suto zakrapiane 

imprezy. A jak wiadomo coś takiego nie może mieć miejsca. Mam nadzieję, że 

prezydent podejmie czynności wyjaśniające – mówiła Agata Tatara. 

Druga interpelacja dotyczyła rekrutacji sześciolatków do szkół oraz  kwestii 

badań dojrzałości szkolnej sześciolatków. – Czy odbywały się spotkania z 

poradniami psychologiczno-pedagogicznymi w sprawie badań dojrzałości 

szkolnej sześciolatków? Skąd się wziął termin 8 marca – do wtedy trzeba 

zgłaszać takie badania? – pytała radna Agata Tatara. 

Anna Szybist 

Radna prosiła prezydenta o informację, w jakim terminie planowana jest 

wycinka drzew i krzewów związana z budową parkingu na pl. Inwalidów, oraz 

informację ile wizyt odnotowała witryna www.dialogspołeczny.pl. 

Józef Pilch 

Radny interpelował w sprawie Klubu „Dukat” w Grębałowie, który przynależy do 

Ośrodka Kultury Nowa Huta. Stan techniczny budynku jest bardzo zły i jego 

dalsze użytkowanie stwarza niebezpieczeństwo dla pracowników, a przede 

wszystkim dzieci korzystających z zajęć w tej placówce. – Odpadający tynk, 

wilgoć i grzyb to nie są warunki dla dzieci. Klub ma bardzo dobrą opinię. 

Tworzą go wykwalifikowani pracownicy, a działalność klubu prowadzona jest w 

sposób prężny. Dlatego nie wyobrażam sobie, żeby można było zaniedbać to 

miejsce. Bardzo proszę o zwrócenie uwagi i pomoc w wyremontowaniu 

budynku – mówił Józef Pilch. 

Arkady Rzegocki 

Radny prosił prezydenta o informacje w sprawie danych dotyczących spalania 

śmieci w Krakowie.  
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– Czy wiadomo jaki procent mieszkańców pali śmieci i zanieczyszcza w ten 

sposób powietrze? I ile razy i w jaki sposób interweniowała straż miejska? – 

pytał Arkady Rzegocki. 

Barbara Nowak 

Radna interpelowała w imieniu Rzecznika Praw Uczniów, który zgłosił, że w 

Krakowie panuje bardzo duże zróżnicowanie opłat za posiłki w szkołach. Część 

z uczniów opłaca w szkole obiady wliczając w to opłatę za działalność stołówek 

(energia elektryczna, pensje, gaz). Inni zaś uczniowie płacą tylko za tzw. wsad 

do kotła. – Proszę o opinie dlaczego tak się dzieje, a najlepiej o ujednolicenie 

tych opłat – wnioskowała Barbara Nowak. 

PLANY NOWEJ WICEPREZYDENT 

Zwolenniczka zmian i edukacji z duchem czasu. Przeciwniczka 

rewolucji w oświacie. Tak najkrócej można opisać nową zastępczynię 

prezydenta ds. edukacji i sportu  – Katarzynę Cięciak. Radni z Komisji 

Edukacji mieli okazję poznać nową wiceprezydent i częściowo 

wysłuchać jej planów zarządzania oświatą w Krakowie.  

Jak przyznała sama Katarzyna Cięciak, konkretne plany związane z zadaniami 

dotyczącymi oświaty będzie jeszcze radnym przedstawiać. Jednak 

najważniejsze kwestie zaprezentowała na posiedzeniu Komisji Edukacji.  

- Wiadomo, że od 1 września musimy zapewnić miejsca w przedszkolach 4 i 5-

latkom. Od 2017 roku ustawa zobowiązuje nas także do zapewnienia miejsca w 

przedszkolach dla trzylatków. Dlatego będą to najważniejsze z działań, jakich 

będę chciała się podjąć – deklarowała Katarzyna Cięciak. Ponadto zastępczyni 

prezydenta przyznała, że również jedną z ważnych kwestii, jakimi chciałaby się 

zająć jest przywrócenie prestiżu szkolnictwu zawodowemu. Jednak jak sama 

zauważyła, trudno jest po tygodniu od objęcia nowej funkcji deklarować swój 

plan działań. Zobowiązała się jednak, że na najbliższym posiedzeniu Komisji 

Edukacji przedstawi radnym konkretny plan.  
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Radni zwrócili uwagę nowej wiceprezydent na potrzebę przywrócenia do szkół 

stołówek. Zostały one praktycznie całkowicie zlikwidowane w szkołach, gdyż 

koszty utrzymania były zbyt wysokie. Część ze szkół oddała stołówki w ajencje 

lub zamawia obiady dla uczniów po poprzez catering. Dlatego wielu radnych 

chciałoby stworzyć system dofinansowania placówek szkolnych, by w każdej z 

nich mogły istnieć stołówki. – Chciałabym się zapoznać z opiniami wszystkich 

stron, gdyż słyszałam wiele opinii zarówno popierających dofinansowanie dla 

stołówek oraz głosy przeciwne. Dlatego muszę się dokładnie zapoznać z tym 

tematem, żeby wydać opinię – mówiła Katarzyna Cięciak.  

Podczas posiedzenia radni opiniowali również projekty uchwał w sprawie 

warunków i trybu obniżenia tygodniowego, obowiązkowego wymiaru godzin 

zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych nauczycielom 

zatrudnionym w pełnym wymiarze zajęć, którym powierzono zadania doradcy 

metodycznego oraz projekt uchwały w sprawie zasad udzielania i rozmiaru 

obniżek tygodniowego, obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dydaktycznych, 

wychowawczych i opiekuńczych nauczycielom, którym powierzono stanowiska 

kierownicze w przedszkolach, szkołach, placówkach, a także odpowiednio w ich 

zespołach prowadzonych przez Gminę Miejską Kraków. Obydwa druki zostały 

pozytywnie zaopiniowane. (KMM) 

NOWOŚCI W KULTURZE 

Kto zajmie kamienice przy Małym Rynku? Czy Fundacja Wisławy 

Szymborskiej będzie zainteresowana tymi lokalami, a także jakie plany 

na najbliższy czas ma Muzeum Historyczne Miasta Krakowa? O tym 

dyskutowano na Komisji Kultury i Ochrony Zabytków. 

Radni dowiedzieli się jaki jest stan nieruchomości przy Małym Rynku 5-6. 

Według informacji z wydziału skarbu Miasta, nieruchomości te są przeznaczone 

pod dzierżawę lub kupno. Kilka instytucji kultury zgłosiło się, by kamienice 

wydzierżawić lub kupić. Są wśród nich między innymi Fundacja Wisławy 

Szymborskiej oraz fundacja Miasto Literatury. Nie są jeszcze znane plany tych 

instytucji. Na tym etapie jeszcze instytucje nie zadeklarowały, jakie chciałyby 
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podjąć działania. Miasto przeznaczyło te lokale na sprzedaży bądź dzierżawę na 

okres 10 lat. W tym czasie, gdy najemca nie będzie wykorzystywał lokalu 

zgodnie z deklarowanym przeznaczeniem, będzie możliwe odstąpienie od 

umowy. Było to ważne dla niektórych radnych.  

- Mam nadzieję, że instytucje, które będą najmować te lokale, będą to robić 

zgodnie z ich przeznaczeniem, czyli wykorzystywać je w celach kulturalnych. 

Nie znamy wszystkich podmiotów i w razie gdyby lokale były wykorzystywane 

niezgodnie z ich przeznaczeniem, na przykład na działalność  klubów 

rozrywkowych będzie mnożna odstąpić od umowy -  mówił radny Krzysztof 

Durek. Inną kwestią, która nurtuje w tej sprawie radnych jest koszt remontu 

kamienic. – Dla mnie ważniejsze jest, żeby gmina nie ponosiła kosztów 

remontu tych dwóch kamienic. Ważniejsze jest dofinansowanie obiadów dla 

dzieci w szkołach – deklarowała radna Teodozja Maliszewska. 

Ponadto gościem posiedzenia komisji był dyrektor Muzeum Historycznego 

Miasta Krakowa Michał Niezabitowski, który przedstawił radnym plan działań 

kierowanej przez siebie placówki na przyszłe lata. Muzeum Historyczne planuje 

w najbliższych latach otwarcie kolejnej siedziby, która będzie niezwykłą 

placówką, do tej pory mało znaną w Polsce. W 2008 r. przy ulicy Księcia Józefa 

rozpoczęto budowę nowego obiektu Thesaurus Cracoviensis. Centrum 

Interpretacji Artefaktów ma pomieścić nowoczesne magazyny muzealne oraz 

pracownie konserwacji dzieł sztuki. Budynek Centrum z jednej strony będzie 

miejscem przechowywania zbiorów, z drugiej zaś  – miejscem, do którego 

będzie miał dostęp zwiedzający. - Wszystkie te działania mają na celu 

dostosowanie naszej placówki do standardów europejskiego muzealnictwa – 

mówił Michał Niezabitowski. Otwarcie nowej placówki planowane jest na II 

kwartał 2017 roku. Od kilku lat trwają także intensywne prace remontowo-

konserwatorskie w Pałacu Krzysztofory, który w roku 2009 w całości przeszedł 

w posiadanie Muzeum. Zakończenie tych prac planowane jest na rok 2015, a 

ich ukoronowaniem będzie otwarcie nowej wystawy stałej o historii i kulturze 

Krakowa. (KMM) 
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15 LUTEGO NIEDZIELA 

PRZEDSTAWICIELE RMK 

godz. 18:00 - "Jazzmani razem” - koncert dla Grzegorza Tusiewicza, al. Jana 

Pawła II (zaproszenie: Przewodniczący Komisji Kultury i Ochrony Zabytków 

RMK oraz Dyrektor NCK) 

 

Bolesław Kosior – godz. 14.00 – 15.00, siedziba Akcji Katolickiej Parafii Niep. 

Pocz. NMP – os. Azory, ul. Chełmońskiego 41 pok. AK (obok kancelarii 

parafialnej) 

Józef Pilch - godz. 15.30, siedziba Rady i Zarządu Dzielnicy XV Mistrzejowice, 

ul. Miśnieńska 58, El . 12 648-96-18, 648-72-38 

Teresa Kwiatkowska – godz. 16.00 – 17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p. pok. 304-305 

Marek Lasota – godz. 16.00 – 17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich 

Świętych 3-4, klatka F, II p. pok. 206 (prosimy o wcześniejsze zgłoszenie 

zamiaru spotkania w kancelarii Rady Miasta i Dzielnic Krakowa, pokój nr 153 

lub telefonicznie nr 12-61-61-590) 

Dyżury radnych: http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879   

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2015 r.: 

• 4 marca 

• 18 marca 

• 1 kwietnia 

• 15 kwietnia  

 KALENDARIUM:  

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH: 16 lutego, poniedziałek 

 

 

 

 

 WARTO WIEDZIEĆ:  

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
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• 29 kwietnia 

• 13 maja  

• 27 maja 

• 5 czerwca (sesja uroczysta z okazji święta miasta) 

• 10 czerwca 

• 24 czerwca 

• 8 lipca 

• 26 sierpnia 

• 9 września 

• 23 września 

• 7 października 

• 21 października 

• 4 listopada 

• 18 listopada 

• 2 grudnia  

• 16 grudnia 

Pozdrawiam, 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


